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Biblioteca Metropolitană București a inaugurat o 
expoziție cu cărți poștale de Paști din colecția 
Bibliotecii Sf. Sinod
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Biblioteca Metropolitană București a inaugurat luni, la Sediul Central „Mihail 
Sadoveanu”, expoziția „Învierea Domnului, Sărbătoarea Nemuririi, dăruită 
oamenilor, în ilustrate românești”.

60 de ilustrate de Paști din colecția Bibliotecii Sfântului Sinod, vechi de aproape un 
secol, sunt reproduse pe panouri mobile și pe bannere instalate pe gardul exterior 
al instituției.

La inaugurare au participat directorii celor două instituții organizatoare: Arhim. 
Policarp Chițulescu, directorul Bibliotecii Sfântului Sinod, și Ramona Ioana Mezei, 
directorul general al Bibliotecii Metropolitane București.

„Toate aceste ilustrate poartă cel mai concentrat și mai profund mesaj al 
creștinismului, și anume salutul pascal: Hristos a înviat!”, a declarat, pentru Trinitas 
TV, Arhim. Policarp Chițulescu.

„Chiar dacă multe din aceste ilustrate prezintă numai mielușei, iepurași, animăluțe 
inofensive, prezintă flori, soare, de fapt toată această atmosferă, copiii păstorii, 
oile, toate trimit la faptul că Învierea Mântuitorului reprezintă o sărbătoare a 
împăcării dintre om și Dumnezeu, o sărbătoare în care oamenii trebuie să fie 
împreună, trebuie să participe la Învierea Domnului, ei înșiși fiind înviați din 
moartea păcatului și, printr-o mai atentă luptă cu sinele egoist, să fie, la 
sărbătoarea Învierii, îmbunătățiți, schimbați, adică punând în lucrare ceea ce 
Învierea Mântuitorului a adus oamenilor”, a mai transmis directorul Bibliotecii 
Sfântului Sinod.
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Biblioteca Metropolitană București a inaugurat luni, 22 aprilie 2024, la Sediul 
Central „Mihail Sadoveanu”, expoziția „Învierea Domnului, Sărbătoarea Nemuririi, 
dăruită oamenilor, în ilustrate românești”. Foto: Biblioteca Sf. Sinod

„Este o colaborare, zic eu, firească, pentru că noi, fiind bibliotecă publică, ne 
adresăm tuturor categoriilor de public. Și, atunci, mi se pare normal ca, în preajma 
sărbătorilor pascale, să avem o asemenea expoziție”, a spus Ramona Ioana Mezei.

Mesajul „Hristos a înviat!” este un liant de credință și de speranță și face parte din 
patrimoniul cultural al țării noastre, reprezentând partea spirituală a României, a 
mai spus directorul general al Bibliotecii Metropolitane București.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/04/biblioteca-metropolitana-bucuresti-expozitie-cu-carti-postale-de-pasti-2.jpeg.webp
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Reproducerea unei cărți poștale de epocă din expoziția inaugurată luni. Foto: 
Facebook / Ramona Mezei

La evenimentul de lansare a participat și un grup de elevi de la Seminarul Teologic 
Ortodox din București.

„Primeam și eu felicitări când stăteam la bunica mea de Paște, de la vecini. Acum 
nu mai primesc. Chiar mi s-a părut un eveniment foarte frumos”, a declarat unul 
dintre elevi pentru Trinitas TV. „Acum nu se mai dau felicitări, dar, dacă ar mai fi 
așa populare, ar fi frumoasă continuarea tradiției.”
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Expoziția este deschisă până în 15 mai 2024.
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